



Некоторые цветы легко получаются из полимерной глины, а некоторые довольно сложны. Схема строения цветка ромашки в природе такова, что его сделать из полимерной глины не самое простое задание – тут не обойтись без формочки и умения делать рисунок. Если вы настроены попробовать – то приступаем!

## Материалы и инструменты

Имитация цветка из полимерной глины требует обязательного использования проволоки для креплений. Также нам потребуется формочка в виде лепестка цветка ромашки. Схема создания такой формочки крайне проста – отрезаем кусок жести и сгибаем его края, чтобы внутри получился вытянутый с одной стороны ромбик, а края выступали для нормального вырезания. Рельеф будем создавать простой зубочисткой. Из самой пластики нам потребуется много белого цвета, немного желтого и совсем чуть-чуть зеленого.

## Выполняем работу

1. Берем желтый и скатываем шарик такого размера, какого будет основание нашего цветка. Расплющиваем и превращаем в кружочек. Отрезаем кусочек проволоки около 0,5 – 1 см, в зависимости от размера цветка, и выгибаем его так, чтобы с одной стороны получился крючок, а с другой небольшое ушко. Вкладываем его в центр кружка крючком, чтобы ушко выступало. Это будет крепление. Его не обязательно делать, если вы планируете использовать изделие в общей композиции.

2. Раскатываем белый цвет, чтобы он был достаточно тонким. Используя подготовленный заранее штамп, вырезаем нужное количество совершенно одинаковых лепестков. Для этого и нужна формочка, чтобы схема лепестков цветка ромашки была природной, одинаковой.

3. Кладем лепесток на руку, берем в другую зубочистку, и постепенным надавливанием кончика, продавливанием и так далее формируем природные неровности поверхности.

4. Все уже фактурные лепестки выкладываем по кругу подготовленной основы. Чтобы их закрепить, желательно использовать гель.

5. Серединку готовим из трех цветов. Сначала тонируем ее по краям желтым, а в центре зеленым. Раскатываем в тоненькую колбаску, нарезаем на достаточно тонкие кусочки. Аккуратно выкладываем их в серединку, придавливая только зубочисткой. Схема расположения для цветка ромашки должна быть круговой, а количество маленьких кружочков достаточно, чтобы серединка выступала над лепестками.